

佛系新活版

法國比丘訪問中南部

本刊第一卷廿四元
第三卷廿四元
第四卷廿四元
劃機九〇一四

中領目通臺主會巧宣於比丘，遇蘭新錫宜難阿等中本後方於及阿探春北難阿難班連刊，面臺難難間北難阿難班連社立連月中陀陀星上念陀中年全長刻友五蓮法比雲拜佛會師於本刊消息連體李鑑後搭，即於師，順道前是編者，編刊間佛，往

省佛分會邀法比丘張教授作環島弘揚佛法
寬心寺活動到車站迎接，恰爲該社該社事緩行前，由天樂隊引導翻譯世界語，務列季陳演講，是由天樂隊引天際各語，請法師常務公席設宴供教大會。是日張居士居士，道中，天衆美演再理，由事開旁教大會，是之次三

人尚鼓教歡中難，車日進早園，最後，朱鏡宙老居士等邀請供迎朱陀，並至在本社等處。天在本社等處，並至在真濟堂及臺中，均會。

千加全組，編陪同乘中快，二月十日由臺中，均會。

況，灘，法十邀教至中臺社，晚該社間開接受道宣法師之請，十二日應佛教徒牛供

並學陀弘法會，公參加，以夫婦，晚連徒歡，宴到我太好了。是

秀張及，強盛世界，和澄甫請起，基自請起，曾先美法起，臺灣分會，歸比丘，長負責臺中。

敵抵歡月高架刊，陀弘法會，自加講，自臺中，所講徒者由。陳新東至在本小城和難市，自爲翻譯，因今一法會，先從長，由該會

烈開八席，地方主壽興，作陪，情緒熱，筵首長暨佛陀，佛堂住持月基法師，並遷高市，各界難，意。十一日下午六時，高雄

門領乘歡致謝花！，皆焚香鳴炮，凡以示敬徒，候於月臺上，接受陳瑞城朱靜華，並以國語，旋

意。十一日下午六時，高雄

佛堂月十三日，甚法師陪同，由本二社，同在南投、等，埔地巡原止，舉行不規，借臺西門，專事



